

Ofertă consultanță pentru programul Regional Bucuresti-Ilfov 2021-2027

Vârsta nu contează niciodată atunci când vrei să îți îndeplinești visurile. UNITI Consulting este un partener de încredere pentru antreprenorii cu viziune și perseverență. În cei 8 ani de activitate, am ajutat peste 1500 de antreprenori să obțină succes, aducând finanțări semnificative pentru dezvoltarea industriei și infrastructurii românești.

Principiile noastre:

1. **Sustenabilitate:** Ne asigurăm că soluțiile oferite sunt durabile și benefice pe termen lung pentru clienții noștri.
2. **Responsabilitate:** Ne asumăm întreaga responsabilitate pentru proiectele gestionate, garantând servicii de calitate și respect față de clienți.
3. **Respectarea promisiunilor:** Oferim informații complete și respectăm toate angajamentele, asigurându-ne că fiecare client primește ceea ce i s-a promis.

Notă: Este important de menționat că factori externi, independenți de competențele și intențiile noastre bune, pot influența rezultatul proiectului, indiferent de punctaj.

Beneficii și garanții:

- De la prima interacțiune, alocăm timp și resurse pentru identificarea programelor de finanțare și stabilirea eligibilității, fără a percepe onorarii pentru discuțiile preliminare înaintea încheierii contractului de consultanță.
- Garantăm că suma plătită nu va fi pierdută, oferindu-vă posibilitatea de a depune proiectul pe o altă măsură asemănătoare, în cazul în care modificările Ghidului vă fac neeligibil pentru apelul de finanțare dorit inițial.
- Comunicarea este constantă – lucrăm digitalizat și fiecare client beneficiază de un consultant dedicat.

***Colaborarea poate începe cu un simplu telefon sau cu o strângere de mână.
Nu mai amâna, fiindcă momentul potrivit nu va veni niciodată!***

Ofertă tehnică și financiară consultanță

Valoare scriere (lei)*			Valoare implementare (lei)* (din valoarea finanțării nerambursabile)	
La contractare	La depunere	La admiterea la finanțare	Management de proiect	Proceduri de achizitii competitive
6000 Lei	6000 Lei	4.00%	4.00% (înainte de dosarul de decont)	2.00%
Servicii incluse			Servicii incluse	Servicii incluse
<ul style="list-style-type: none"> • GRATUIT - Identificare programe de finanțare • GRATUIT - Studiu și analiză de eligibilitate • GRATUIT - Calcul estimativ punctaj • Elaborare Plan de afaceri • Realizare Machetă financiară și previziuni • Elaborare Cerere de finanțare • Redactarea declarațiilor anexă la Cererea de finanțare • Identificarea partenerilor (dacă este cazul) • Răspuns la clarificări (dacă va fi cazul) • Suport la pregătirea documentației necesară pentru semnarea contractului de finanțare 			<ul style="list-style-type: none"> • Întocmire calendar implementare • Întocmire cereri de plată/ rambursare / finală • Realizare rapoarte de progres (trimestriale și final) • Realizare notificări/acte adiționale de modificări contract finanțare • Asistență la respectarea obligațiilor de publicitate și informare conform procedură • Asistență la vizitele în teren (la cerere) 	<ul style="list-style-type: none"> • Actualizarea graficului de achiziții • Realizarea caietelor de sarcini cu specificații tehnice • Organizarea procedurilor de achiziție • Publicarea procedurilor de achiziție • Consiliere la evaluarea ofertelor primite • Realizare procese verbale de deschidere oferte • Realizare atribuire conform procedură • Întocmirea dosarelor de achiziție privată pentru bunuri / lucrări / servicii

*Tarifele sunt fără TVA. La acestea se va adăuga TVA în cota legală de 19%.



**** Rapoarte de durabilitate – după finalizarea perioadei de implementare, în cei 3 ani de monitorizare (1 Raport/an).**